Tydenni tkol ¢. 6 6. rocnik
Jméno:

Jednotky délky a obsahu

1) Doplii tabulku:

Km m dm cm mm
5
78
2,6
6300
9
4900

2) Uréi obsah a obvod obrazci:

:5-

rozméry ¢tverecku: 5 mm X 5 mm
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Tydenni tkol ¢. 6 6. rocnik
Jméno:

3) Porovnej zivodichy podle velikosti:
HROZNYS KRALOVSKY — 2500 mm
HROCH OBOJZIVELNY — 420 cm
URSON KANADSKY — 900 mm
MEDVED HNEDY - 2,8 m
GORILA NIiZINNA — 20 dm
ZRALOK TYGRI - 54 dm
KOZATKA VELKA — 2200 mm
PLEJTVAKOVEC SEDY — 1500 cm

Desetinnd cisla
4) Poditej Fetéz:
0,3+0,6+2,1+0,05+43,2=.............

10-1,3-0,7-3,05-0,25 = .............

5) Vypocitej pisemné:

5,725 + 2,806 =

45,38 +2,635 =

18,075-7,326 =

56,23 -29,7 =

6) Tri zahradkafi péstovali jahody. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil o 2,36 kg vice neZ prvni, tfeti o
5,24 kg méné nez druhy. Kolik jahod sklidili dohromady?



